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dot. przetargu nieograniczonego o wartosci szacunkowej ponizej 4.845.000 euro na budowe
p.t. ,Rozbudowa budynku Zaktadu Radioterapii Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w

Katowicach dla potrzeb Pracowni Rezonansu Magnetycznego wraz z zagospodarowaniem
terenu” na zasadzie .. pod klucz”

Nr sprawy: Szp. Leszcz./PN/ 45/2011

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, ze wplynely
pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia:

1. Tres¢ zapisu: Umowa § 2 ust. 3 Wykonawca oswiadcza, ze uwzglednit w ofercie
wszystkie koszty niczbedne do zrealizowania przedmiotu zamdwienia, w tym wynikajace
z ewentualnych bledow. brakéw i niedokladnosci dokumentacji projektowej, warunkow
geologicznych, zmiany stawki podatku VAT,

Pytanie: Dokumentacja projektowa jest opracowywana a badania geologiczne wykonywane
w okreslonym okresic czasu przez profesjonalne podmioty. Wykonawca majac 2 tygodnie na
przygotowanie pelnej oferty nie jest w stanie precyzyjnie zweryfikowaé¢ dokumentacji, a tym
bardziej wykona¢ wlasne badania geologiczne, nie moze wigc ponosi¢ odpowiedzialnosci za .,
ewentualne” bledy projektantow czy geologow. Wnosimy o wykreslenie zapisu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Tre$¢ zapisu: Umowa § 11 ust. 1 Wykonawca odpowiedzialny jest za pelna kontrole
jakosci robdt i materialéw. Wykonawca zapewni odpowiedni system kontroli, wiaczajac
personel, laboratorium, sprzet, zaopatrzenie i wszystkie urzadzenia niezbedne do
prowadzenia kontroli jakosci robot.

Pytanie: Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,kontroli jakosci materialéw” oraz
koniecznosdcia zapewnienia przez Wykonawce ( firma budowlana)LABORATORIUM do
badania jakosci materialow. Wykonawca dostarcza materialy atestowane a wiec przebadane
przez ich producentow. Wnosimy o wykre§lenie zapisu.

Odpowiedz:

Zgodnie z § 11 Projektu umowy.
3. Tres¢ zapisu: Umowa § 19 ust. 1 Wykonawca udziela 60-miesigcznej gwarancji na
wykonane roboty budowlano—montazowe oraz 10-letniej gwarancji na wykonane pokrycie

dachowe, a takze gwarancji ( min. 3 lata) na wbudowany i zastosowany sprzet, aparature

(\/ i wyposazenie w obickcie.
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[image: image2.jpg]Pytanie: Wykonawca nie posiada uprawnien do udzielania gwarancji na sprzgt, aparature i
wyposazenie. Gwarancji takich udzielajg producenci wyrobow. Wnosimy o zmiang zapisu na:
..... a takZe gwarancji an wbudowany i zastosowany sprzet, aparature i wyposazenie w
obiekcie zgodnie z gwarancja producenta”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Tres¢ zapisu: Umowa § 24 ust. 2 Wynagrodzenie, o ktéorym mowa w ust. 1, obejmuje
wykonanie calosci przedmiotu zamoéwienia przez Wykonawce, niezaleznie od poniesionych
przez niego kosztéw majacych na celu wykonanie przedmiotu Umowy.

Pytanie: Wnosimy o uzupelnienie zapisu: Wynagrodzenie, o ktéorym mowa w ust. 1,
obejmuje wykonanic calosci przedmiotu zamdéwienia przez Wykonawce, niezaleznie od
poniesionych przez niego kosztow majacych na celu wykonanie przedmiotu Umowy, chyba
ze nie dalo si¢ ich przewidzie¢ na dzien skladania oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

S. Tres¢ zapisu: Umowa § 24 ust. 4 Rozliczenie nastapi na podstawie faktury VAT
wystawione] przez Wykonawcg po uzyskaniu przez Inwestora prawomocnej decyzji
administracyjnej o pozwoleniu na uzytkowanie obiektu i po dokonaniu odbioru koncowego
przedmiotu Umowy wykonanym zgodnie z zasadami wynikajacymi z Umowy, przy czym

Zamawiajacy wystapi o pozwolenie na uzytkowanie obiektu niezwlocznie po podpisaniu
protokotu odbioru koncowego.

Pytanie: Wnosimy o wykreslenie zapisu ,,po uzyskaniu przez Inwestora prawomocnej
decyzji administracyjnej o pozwoleniu na uzytkowanie obiektu”

Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie nie lezy po stronie Wykonawcy, nie ma on rowniez
wplywu na czas trwania procedur administracyjnych. W sytuacji rozliczania inwestyciji
jedynie faktura koncowa dodatkowe oczekiwanie na decyzje administracyjne naraza
Wykonawee na koszty zwiazane z wydtuzonym pelnym finansowaniem inwestycji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy dopuszcza platnosé w wysokosei 70
% wartosci umowy po dokonaniu odbioru koncowego.Calkowite rozliczenie Inwestycji

nastapi po uzyskaniu przez Inwestora prawomocnej decyzji administracyjnej o pozwoleniu na
uzytkowanie obiektu.

6.
Lp | Tresc zapisu | Wniosek J_Py‘canie
1 SIWZ Rozdz.VI. | Wykonawca wykaze, ze ..... Zamawiajacy dopuszcza | Czy Zamawiajacy B
Warunki udziatu | a) dysponuje osobami do udziatu w uzna Kierownika
W postepowaniu | zdolnymi do wykonania postepowaniu budowy spetniajacego |
pkt 2.1 | przedmiotu zamdwienia......... przetargowym T . . gl
| kierownika budowy - ...... Wykonawcow - dysp(.)nUqucego
: referenacjami na ‘
w tym przy realizacji realizujacych wieksza budowe jednego 1
przynajmniej dwéch ilos¢ przedsigwzie¢ dla | szpitala” pod klucz” |
obiektow stuzby zdrowia stuzby zdrowia ale o przewyzszajacego
| ..pod klucz” o podobnym nizszych parametrach wielokrotnie
| stopniu skomplikowania jak parametry wymagane
przedmiot zaméwienia ( np. . Zama»'wajqcego
min. pow. uzytkowa
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza Kierownika budowy speniajacego wszystkie wymagania okreslone
w SIWZ dysponujacego referenacjami na budowe jednego szpitala” pod klucz” m.in. z prac.
radiologiczna, blokiem operacyjnym.

Zamawiajacy dopuszcza platnosé w wysokosci 70 % wartosci umowy po dokonaniu odbioru
po uzyskaniu przez Inwestora

kone

owego.Catkowite rozliczenie

inwestycji

nastapi

prawomocne] decyzji administracyjnej o pozwoleniu na uzytkowanie obiektu.

7
Lp ' Tres¢ zapisu Whniosek Pytanie
1 SIWZ Rozdz.VI. | Wykonawca wykaze, Zamawiajacy dopuszcza | Czy Zamawiajacy dopusci
Warunki udziatu | Ze: ,...\\_f'_\'kona{ co najmniej: | do udzialu w do udziatu w
W postepowaniu ; dm; roboty budowlgne postepowaniu postepowaniu
Kt 2.2 | polegajace na wykonaniu ok przetargowym
P2 - obiektu sluzby zdrowia na pr g0 ), Wykonawce :
zasadzie ,.,pod klucz” o Wylfonawcow . posiadajacego referencje |
»odobnym stopniu realizujacych wigksza | na budowe jednego ‘
| skomplikowania jak ilos¢ przedsiewzie¢ dla | szpitala "pod klucz'" o |
| przedmiot zamoéwienia ( np. stuzby zdrowia ale o pow. uzytkowej ponad 4 |
racownie radiologicznie, nizszych parametrach tys.m2 (min z i
bloki operacyjne) o rezonansem, pracowniami |
- powierzchni uzytkowej min. | radiologicznymi, blokami |
| 250 m2 operacyjnymi) o wartosci |
L powyzej 10 mlnzt ? |
Odpowiedz:
Tak.
8.
Lp | Tres¢ zapisu Wniosek Pytanie }
1 Umowa par.24 pkt 4 | Rozliczenie nastapi na Wykonawca finansuje | Czy Zamawiajacy dopusci |
podstawie faktury VAT catos¢ inwestycji finansowanie w wys. np. do ’
wystawionej przez | 80% wg miesigcznego [
| Wykonawceg po uzyskaniu zaangazowania robot?
przez Inwestora
prawomocnej decyzji ‘
| administracyjnej... ; L
Odpowiedz:




